



宁波旅展现场。记者 张培坚 摄

宁波国际旅游展 昨开展迎客

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 童晓波) 昨天是2019宁波国际旅游展(简称“宁波旅展”)开展的日子,吸引了大批市民前往逛展,为接下来国庆、中秋、春节的出游提前做起了谋划!

昨天8点左右,宁波国际会展中心的旅展展馆附近道路已颇为拥堵,7号、8号馆的停车场更是爆满封路,记者兜了两圈才在展馆800米开外的地方找到车位。

8号馆门口排着长队,“旅展我每年都来。这里景区门票、酒店房券、机票的性价比都是一年当中最高的!”家住海曙的市民张先生当天早晨7点便从家出发,排在队伍头几个。9点左右闸门打开,人们逐一安检、验票,大家小跑着奔向心仪的展位,不久面积约18000平方米的两处展馆一片人海。

“缅甸5日游1399元全含”“芽庄6日游499元全含”“五龙潭景区门票25元/张”……国内外旅游线路、景区门票、酒店住宿、美食餐饮等都有超低折扣,还有“刷卡中金条”“购物满减”等活动以及海量礼品免费送。宁波旅展现场除了有特色民俗

表演、异国风情舞蹈表演等,还有省内外文旅局、各景区举办当地优质旅游线路和旅游资源推介会,现场与观众互动,派送房券、自助餐券、景点门票、代金券……福利超级多。

作为今年文化旅游部门融合后首次联合推出的旅游展,现场文化元素空前密集,比如,本届展会新设“海丝古港微笑宁波”文旅融合主题馆,有宁波特色文旅线路、非遗产品、本土文创、精品民宿、特色美食等产品展示及销售;天一阁·月湖5A景区管委会首次参展,推出文创产品展示、互动节目体验、特色表演等;保国寺、宁波博物馆等宁波文化界的超级IP也携手亮相,带来最新潮的文创产品;在宁波主题馆非遗互动区,还有天一阁古籍修复技艺、宁波博物馆系列文创、鱼拓画、金银彩绣、慈溪上林湖越窑青瓷等非遗文创展示。

截至昨天下午6点,据本次旅展组委会公布的数据,共有2.5万人次进场参观。本次旅展为期三天,今、明两天恰逢周末,预计会有更多市民前往观展。

2019中国(宁波) 旅行商合作大会举行

本报讯(记者 黎莉) 昨天,以“文旅融合 美好生活”为主题的2019中国(宁波)旅行商合作大会在镇海九龙湖开元度假村举行,来自河南、青海、上海以及省内的行业代表400余人出席。

本次大会由宁波市文化广电旅游局、镇海区人民政府主办,宁波市旅行社协会、镇海区文化广电旅游局和宁波晚报社共同承办。

宁波拥有丰富的旅游资源和文化底蕴。今年是我市文旅融合的元年,如何将旅游和文化深度嫁接,探索出宁波文旅新玩法,成为今年旅游业界人士探讨的重点。

本次大会围绕融合大变革下旅行社企业如何应对开展了广泛的研讨和交流,并借由旅行商合作大会的契机,面向各省市重点旅游供应商全面推介各地城市旅游及优质旅游产品,为旅行商搭建了一个合作交流的优质平台。

宁波市文化广电旅游局局长张爱琴表示,“文旅融合 美好生活”既是大会主题,也是文旅业者共同的奋斗目标,希望通过这场合作的大会,让全国的旅行商们凝聚共识,深化务实合作,将文化旅游发展不断推向纵深,让游客享受更多文旅融合的优质成果和品质服务。

本次大会还特别邀请了浙江旅游职业学院徐云松教授作了题为“战略与战术——文旅融合大变革下旅行社企业的应对”的主旨演讲,为旅行社企业的品质服务与创新发展的指引了新的方向。

为了继续深化长三角地区品质旅游联盟职能,提高游客对品质旅游的体验感和满意度,今年,宁波市旅行社协会再次发起宁波市品质旅游倡议,倡导旅行社企业在深化品质旅游的基础上,加强行业自律,建立产品标准化机制,不断丰富产品供给,提升产品的文化内涵。

宁波上线增值税发票管理系统2.0版

本报讯(记者 周静 通讯员 裘敬) 全新发布的增值税发票管理系统2.0版近日在宁波上线试点。

据了解,新系统将原防伪税控系统和货运税控系统整合优化,对增值税发票实现全票种管理。同时,将原分散在多个系统中的发票流转和管理状态信息归集到新系统的数据库中,增值税发票可以全用途确认和全生命周期管理。纳税人端上线了综合服务平台,纳税人可以通过平台查看发票情况和办理相关业务。此外,

新系统还将对接即将推广运行的电子发票公共服务平台,有效杜绝第三方电子发票服务平台乱收费问题。

税务部门在税务网站、办税服务厅发布通告和相关情况,并在税务微信公众号开辟专栏,在导税设备中增加相关内容。同时提前准备宣传资料和培训资料,制作视频和操作手册,利用多种渠道,有重点、有针对性地开展宣传,让广大纳税人充分了解新系统的功能与操作,畅通反映渠道,及时调整优化。



国家税务总局宁波市镇海区税务局建立税收政策“一对一”帮扶机制,与企业“点对点”连接,“心贴心”服务,确保税收红包精准、快速落入企业口袋。图为税务干部赴镇海区恒河材料科技股份有限公司讲解最新税收政策,辅导企业操作办税系统。 记者 周科娜



兑到新版人民币啦

8月30日,2019年版第五套人民币正式发行。本次发行的2019年版第五套人民币包含50元、20元、10元、1元纸币,5角和1角硬币,市民可以就近在我市各银行网点进行兑换。图为在农行市分行网点,兑换到新版人民币的市民正在听银行员工讲解防伪特征。

记者 周静 通讯员 陈芋荣 摄